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[Ipu perucTpanuyn B KOMIbIOTEPHOM CHCTEME KaXKAOMY IOIb30BATENH0 BBIAAETCS
napojib, COCTOSANMMI u3 15 CHMBOJIOB M COJAEpXkKaluii TOJIBKO CHMBOJBI M3 8-
cuMBosibHOro Habopa: A, B, C, D, E, F, G, H. B 0a3ze naHHbIX a1 XpaHeHUs
CBEJIEHHH O KaXKJOM TII0JIb30BaTeli€ OTBEJACHO OJMHAKOBOE M MHHHMAIBHO
BO3MOKHOe 1enoe uucino Oaiir. [lpy 3TOM HCHONB3YIOT MOCHMBOJIBHOE
KOAUPOBAHHUE IMapoJiei, BCE CHMBOJIBI KOJMPYIOT OJMHAKOBBIM M MHHHUMAJIBHO
BO3MOJKHBIM KonuuecTBOM Our. Kpome coOCTBeHHO mnaposis, Juisi KakI0ro
MOJL30BaTENIsI B CHCTEME XPAHATCS JIOMOJHHUTENIbHBIC CBEJCHHS, UIS 4Hero
oTBeCHO 24 6aiiT Ha OJHOIO IOJIL30BATEIA.

Onpenenure 00bEM namaTu (B Oaiitax), HeOOXOIUMBII U1l XpaHEHUS CBEJICHUMH
0 30 nonws3oBarensx. B oTBeTe 3anmMuINTE TONBKO LIEJIOE YHCIO — KOJIHYECTBO
Oaiir.

900
Orser:

8 =2/3

3 *15 =45 6uTt Ha 1 naponb = 6 6anT Ha Naponb
6 + 24 = 30 6anT Ha BClO MHQDY O Nonb3oBaTene
900 6ant



